



邱宁

足球世家 最爱桑巴

雪花纯生 四年一醉

发短信赢大奖
每天送2010元+30箱啤酒



1. 世界杯淘汰赛阶段,快报世界杯特刊推出“非女郎”PK赛,每位“非女郎”代言一支世界杯球队。
2. 读者可以给当天推出的“非女郎”短信投票。
3. 得票数高的“非女郎”晋级下一轮,继续代言世界杯球队。
4. 以此类推,直至决出冠亚军。

短信发送规则

选择女嘉宾,编写短信“903+女嘉宾名首字母”
发送至10665566089
如:投票给汪俐则发送903WL至10665566089

开奖规则

在世界杯期间的比赛日,我们每日将产生一个“雪花纯生金球奖”,奖金为2010元(所得税自理);同时每个比赛日将产生30名“雪花纯生畅饮奖”,奖品是每人一箱雪花纯生啤酒。

雪花纯生畅饮奖

凡是参与“非主流”短信投票的短信发送者都可以参与抽奖。
每天9:00-24:00之间,每逢半点和整点开出一个“雪花纯生畅饮奖”,奖品是每人一箱雪花纯生啤酒。获奖者是有有效短信最接近半点和整点的用户。“雪花纯生畅饮奖”逢比赛日每天将产生30名获奖者。

雪花纯生金球奖

读者发送有效短信到指定号码后,将会收到一条回复短信,告知您的参与编号(每名有效上行用户进行按1累加的编号)。
每天9:00-24:00为竞猜时间,给获胜“非女郎”投票的用户中,拥有整十数(零结尾数)最多的用户例:(30、130、1130、100、1000),获得当天雪花纯生金球奖,独得现金2010元(所得税自理)。如拥有整十数量相同,则拥有最大整十编号的用户获奖。
短信资费:1元/条
短信支持:宁网科技
(本活动最终解释权归现代快报体育部)

摄影:
美界视觉 张坤

世界杯特刊女嘉宾系列
图文版权归现代快报社所有,
未经授权,严禁转载。

快报这样问 邱宁这样答

生日:8月29日
星座:处女座
兴趣:听歌
最喜欢的颜色:黑色
最喜欢的食物:甜食
最喜欢的动物:狗
宠物:狗
是否介意自己的另一半是球迷?
不介意,我会尊重他的兴趣爱好。
最喜欢的球员?
齐达内,长得有男人味。
本届世界杯最欣赏哪名球员?
卡卡。
最喜欢哪个球队?
英格兰队。因为有小贝。
给粉丝的一句话:
我爱世界杯!

今日“非女郎”PK

“非女郎”PK 您的短信这么发

选择您的女嘉宾,编写短信“903+女嘉宾名首字母”发送至10665566089
如:投票给汪俐,则发送903WL至10665566089



刘晓(荷兰)

汪俐(西班牙)



世界杯故事

土生土长的南京女孩邱宁,出自一个足球氛围浓厚的家庭。“说我们家是足球世家一点都不为过,爷爷奶奶爱看球,我的父母也特别爱看球,每到世界杯,就变成我们家的节日了。”邱宁说,来参加快报狂飙2010“非主流”的活动,这也是热爱足球的一种表现。

南非世界杯开赛后,邱宁的父亲坚持看球,几乎一场不落。“晚上在家看世界杯,已经成了我们家的必备娱乐项目。”接受记者采访时,邱宁笑着说。

在邱宁的记忆中,每届世界杯期间,他的父母都会在家坚持看球。“上学时,夜里我在房间里睡觉,父母就在客厅看世界杯球赛,听到我妈的尖叫声,我就知道球进了。”邱宁笑着说。邱宁的父母都是桑巴军团的球迷,看到巴西人被淘汰了,他们都觉得有些不可思议。“我爸妈一直是巴西的球迷,我妈妈昨天还在家里抱怨,巴西太可惜了,连半决赛都没进。”本届世界杯开赛后,邱宁也会陪着父母在家看球,不过由于父亲看球看得认真,邱宁甚至不敢在看球时多说话。邱宁略带抱怨的语气说道,“我看球时喜欢问东问西,他们就不让我说话,看球也太认真了,不想错过任何一个精彩场面。”因此,有时为了感受下热烈的看球气氛,邱宁也会约上好朋友一起去酒吧看球。“在酒吧看球特自由,一边看球一边喝啤酒,和朋友聊天,感觉特别爽快!”前两天,西班牙和德国的半决赛时,邱宁又和朋友去酒吧看球,酒吧里有不少外国球迷,气氛特别热烈。“老外看球挺激动的,表情特别夸张,大家有时相互碰杯致意,气氛特别融洽。还有,从他们的反应看,我觉得德国的球迷多一些哦。”邱宁兴奋地告诉记者。

被记者问及看好西班牙和荷兰谁能够夺冠时,邱宁有些犯难了,“其实我觉得,这两支球队进入决赛我都挺意外的,好难猜哦!”想了一会儿后,邱宁说,“西班牙吧!拍‘非女郎’的宣传照时,我穿的就是西班牙的球衣,而且后来我参加一个走秀活动,穿的也是西班牙球衣,挺巧合的,我看好西班牙夺冠。”
见习记者 韩飞周游
快报记者 沈忱

非女郎决战打响 今日刘晓VS汪俐

美好的时光总是短暂的,四年一度的世界杯盛会即将落下帷幕,明天凌晨西班牙与荷兰将展开决赛的争夺。与此同时,快报“非主流”活动也迎来了最终的大决战。今天,“非女郎”刘晓和汪俐将展开一场火药味最浓烈的终极PK。谁将最终成为快报“非女郎”的冠军?让我们拭目以待。

在快报“非主流”活动中,非女郎刘晓一直以来人气很高。昨晚接受记者采访时,自信的刘晓表示,她不仅对荷兰夺冠很有信心,而且她觉得自己能够获得“非女郎”最后的冠军。“当上了‘非女郎’以后,我就一直看世界杯的比赛,当荷兰淘汰巴西时,我就有预感荷兰能够获得冠军。”聪明的刘晓还不忘给自己拉拉票,她笑着说道,“我知道荷兰的球迷很多,希望你们多多支持我哦,我一定会给你们带来好运的。”此前接受采访时,“非女郎”汪俐显得有些羞涩,不过经过这么多轮的PK,汪俐也显得自信了许多。“西班牙和德国的比赛,我看了,他们的技术实在太好了,不过荷兰也很强,希望西班牙在决赛中的运气能好一点。”汪俐笑着说,“有一句话是不想当将军的士兵不是好士兵,哈哈,我觉得用在我身上就是,不想当冠军的‘非女郎’就不是好的‘非女郎’,希望能得到大家的支持,圆我的冠军梦。”

见习记者 韩飞周游